                        المادة ( لغتي الخالدة أول متوسط    )
	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الأول ( من 5/   3 إلى 9/ 3)  1433هـ

	
	
	
	1- أن تتعرف الطالبة على مجال الوحدة
2- أن تشارك الطالبة في حل أنشطة الوحدة  
3- أن تقرا الطالبة نص الانطلاق قراءة ممثلة للمعنى 

4- أن تجيب الطالبة عن أسئلة حول النص المقروء 
5- أن تكتشف الطالبة معاني اللغويات الجديدة 
6- أن تستخرج الطالبة أفكار النص 
7- أن تقتدي الطالبة بالقيم الإيجابية في الدرس  

	1-مدخل الوحدة الأولى 
( الحياة الاجتماعية    )
2- الوحدة الأولى (رسالة أم   ) نص الانطلاق

3- نص الانطلاق
 ( أنشطة التنمية  القرائية   ) 

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة  

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





                     المادة ( لغتي الخالدة أول متوسط   ) 

	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	الثاني  ( من 12/   3 إلى 16/ 3)  1432هـ

	
	
	
	1- أن تميز الطالبة المعرب والمبني من الأسماء  
2- أن تميز الطالبة الجر والمجرور 

3- أن تحدد الطالبة علامة جر الاسم 

4- أن تحاكي الطالبة أسلوب النهي 

5- أن تكتب الطالبة الأسماء المبدوءة باللام  بعد دخول ال الشمسية عليها

	1- نص الانطلاق ( الدرس اللغوي – المعرب والمبني – الجر بحرف الجر    
2- )  نص الانطلاق (الأسلوب اللغوي  - النهي  ) ص – 31- 32
3- رسم الأسماء المبدوءة باللام  بعد دخول ال الشمسية عليها 

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة  

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( لغتي الخالدة أول متوسط  ) 

	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	الثالث  ( من 19/   3 إلى 23/ 3) 
	
	
	
	1- أن تكتب الطالبة الأسماء المبدوءة بأل بعد دخول الفاء  والكاف والباء واللام المكسورة 

2- أن ترسم الطالبة حرف الواو بخط الرقعة رسما صحيحا 

3- أن تتدرب الطالبة على التواصل الشفهي والكتابي 


	1- نص الانطلاق الرسم  الإملائي  (رسم الأسماء المبدوءة بال بعد دخول البا  - الفاء – الكاف – اللام المكسورة عليها )

إملاء اختباري    
2- الرسم ( الخط )  كتابة الواو بخط الرقعة

3- نص الانطلاق التواصل اللغوي   (التواصل الشفهي – التواصل الكتابي )
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة  

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( لغتي الخالدة أول متوسط) 

	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	الرابع       من 26/ 3إلى 30/ 3) 
	
	
	
	1- أن تلتزم الطالبة بآداب الاستماع الجيد من حيث الإصغاء والجلسة 
2-أن تقرا الطالبة نص الدعم  قراءة ممثلة للمعنى 

3-أن تجيب الطالبة عن أسئلة حول النص المقروء 
4-أن تكتشف الطالبة معاني اللغويات الجديدة 
5-أن تستخرج الطالبة أفكار النص 
6-أن تقتدي الطالبة بالقيم الإيجابية في الدرس  

	1- الوحدة الأولى  نص  الاستماع( البساطة ) 

2-نص الدعم ( لمن تبتسم الحياة ) 

3-( لمن تبتسم الحياة   )  نص الدعم  ( أنشطة التنمية القرائية   ) 70 – 77 

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة  

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( لغتي الخالدة أول متوسط  ) 

	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	الخامس   من 3/ 4 إلى  7/ 4
	
	
	
	1- أن تميز الطالبة أنواع الضمائر 

2- أن تشارك في حل أنشطة كتاب النشاط  

3- أن تحفظ الطالبة عشرة أبيات من النص الشعري 

4- أن تكمل الطالبة الخريطة المعرفية للنص الإثرائي  


	1- الوحدة الأولى نص الدعم ( الصنف اللغوي  – الضمائر )

2- كتاب النشاط الوحدة الاولى ( أنشطة الدروس اللغوية والتواصل اللغوي 
3- الوحدة الأولى  النص الشعري ( العيد 

4- النص الإثرائي  ص 86
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة  

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( لغتي الخالدة أول متوسط  ) 

	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	السادس    من 10/ 4 إلى  14/ 4
	
	
	
	1- أن تتعرف الطالبة على مجال الوحدة
2- أن تشارك الطالبة في حل أنشطة الوحدة  
3- أن تقرا الطالبة نص الانطلاق قراءة ممثلة للمعنى 

4- أن تجيب الطالبة عن أسئلة حول النص المقروء 
5- أن تكتشف الطالبة معاني اللغويات الجديدة 
6- أن تستخرج الطالبة أفكار النص 
7- أن تقتدي الطالبة بالقيم الإيجابية في الدرس  

	- الوحدة الثانية البيئة والصحة مدخل الوحدة 
2- الوحدة الثانية ( نص الانطلاق )ماء الشرب 

3- نص الانطلاق ( أنشطة التنمية القرائية ) ص 97- 103 

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة  

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( لغتي الخالدة أول متوسط  ) 

	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	السايع    من 17/ 4 إلى  21/ 4
	
	
	
	1- أن تميز الطالبة أسماء الإشارة   
2- أن تحدد الطالبة المجرور بالإضافة 

3- أن تحدد الطالبة علامة جر الاسم بالإضافة 

4- أن تحاكي الطالبة أسلوب الإثبات  

5- أن ترسم الطالبة الهمزة المتوسطة رسما صحيحا 


	1- نص الانطلاق ( الدرس اللغوي – أسماء الإشارة  )        

2- )  نص الانطلاق –(  الجر بالإضافة (الجملة الاسمية المثبتة 
3- الرسم الإملائي ( رسم الهمزة المتوسطة على ألف -  

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة  

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( لغتي الخالدة أول متوسط  ) 

	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	الثامن    من 24/ 4 إلى  28/ 4
	
	
	
	1- أن تكتب الطالبة علامات الترقيم بشكل صحيح في مواضعها 

2- أن ترسم الطالبة حرف الدال والذال  بخط الرقعة رسما صحيحا 

3- أن تتدرب الطالبة على التواصل الشفهي والكتابي 


	1- نص الانطلاق الرسم  الإملائي  (علامات الترقيم ) 

إملاء اختباري    
2- الرسم ( الخط )  كتابة الدال والذال بخط الرقعة 
3- نص الانطلاق التواصل اللغوي   (التواصل الشفهي – التواصل الكتابي
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة  

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 






المادة ( لغتي الخالدة أول متوسط  )
	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	المهارة 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	التاسع    من 8/ 5 إلى  12/ 5
	
	
	
	1- أن تلتزم الطالبة بآداب الاستماع الجيد من حيث الإصغاء والجلسة 
2-أن تقرا الطالبة نص الدعم  قراءة ممثلة للمعنى 

3-أن تجيب الطالبة عن أسئلة حول النص المقروء 
4-أن تكتشف الطالبة معاني اللغويات الجديدة 
5-أن تستخرج الطالبة أفكار النص 
6-أن تقتدي الطالبة بالقيم الإيجابية في الدرس  

	1- الوحدة الثانية    نص  الاستماع
2-نص الدعم ( فيه شفاء  ) 

3-( فيه شفاء    )  نص الدعم  ( أنشطة التنمية القرائية   ) 142 150 

4- كتاب النشاط  

	معرفة أركان الإسلام
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة  

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( لغتي الخالدة أول متوسط) 

	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	العاشر  من 15/ 5 إلى  19/ 5  
	
	
	
	1- أن تشارك في حل أنشطة كتاب النشاط  

2- أن تحفظ الطالبة عشرة أبيات من النص الشعري 

3- أن تكمل الطالبة الخريطة المعرفية للنص الإثرائي  


	1- الوحدة الثانية  ( النص الشعري الرياضة 

2- النص الاثرائي ورد الطائف 

3- كتاب النشاط 


	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة  

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( لغتي الخالدة أول متوسط) 

	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	الحادي عشر من 22/ 5 إلى  26/5  
	
	
	
	1- أن تتعرف الطالبة على مجال الوحدة
2- أن تشارك الطالبة في حل أنشطة الوحدة  
3- أن تقرا الطالبة نص الانطلاق قراءة ممثلة للمعنى 

4- أن تجيب الطالبة عن أسئلة حول النص المقروء 
5- أن تكتشف الطالبة معاني اللغويات الجديدة 
6- أن تستخرج الطالبة أفكار النص 
7- أن تقتدي الطالبة بالقيم الإيجابية في الدرس  

	1- الوحدة الثالثة ( حرف وهوايات ) مدخل الوحدة 
2- الوحدة الثانية ( نص الانطلاق )زراعة اللؤلؤ 

3- نص الانطلاق ( أنشطة التنمية القرائية ) ص 169- 176  

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة  

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





                                     المادة ( لغتي الخالدة أول متوسط  ) 

	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	الثاني عشر من 29/ 5 إلى  4/6   
	
	
	
	1- أن تميز الطالبة الأسماء الموصولة    
2- أن تحدد الطالبة علامة إعراب المضارع ( رفعا ونصبا وجرا ) 

3- أن تحدد الطالبة علامة نصب وجزم  المضارع 

4- أن تحاكي الطالبة أسلوب الإثبات  

5- أن ترسم الطالبة الهمزة المتوسطة على ياء  رسما صحيحا 


	1- نص الانطلاق ( الدرس اللغوي – الأسماء الموصولة   )  

2- )  نص الانطلاق –(  رفع الفعل المضارع الصحيح الآخر ونصبه وجزمه – الجملة الفعلية المثبتة ) 
3- الرسم الإملائي ( رسم الهمزة المتوسطة على ياء 

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة  

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( لغتي الخالدة أول متوسط) 

	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	الثالث عشر  من 7/ 6 إلى  11/6  
	
	
	
	1- أن تكتب الطالبة علامات الاختصار  بشكل صحيح في مواضعها 

2- أن ترسم الطالبة حرف ب- ت- ث بخط الرقعة رسما صحيحا 

3- أن تتدرب الطالبة على التواصل الشفهي والكتابي 


	1- نص الانطلاق الرسم  الإملائي  (علامات الاختصار  ) 

إملاء اختباري    
2- الرسم ( الخط )  كتابة  ( ب- ت- ث ) بخط الرقعة 
3- نص الانطلاق التواصل اللغوي   (التواصل الشفهي – التواصل الكتابي )
	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة  

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( لغتي الخالدة أول متوسط   ) 

	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	الرابع  عشر   من 14/ 6 إلى  18/6
	
	
	
	1- أن تلتزم الطالبة بآداب الاستماع الجيد من حيث الإصغاء والجلسة 
2-أن تقرا الطالبة نص الدعم  قراءة ممثلة للمعنى 

3-أن تجيب الطالبة عن أسئلة حول النص المقروء 
4-أن تكتشف الطالبة معاني اللغويات الجديدة 
5-أن تستخرج الطالبة أفكار النص 
6-أن تقتدي الطالبة بالقيم الإيجابية في الدرس  

	1- الوحدة الثالثة     نص  الاستماع
2-نص الدعم ( لزة  الإبداع ) 

3-( لزة  الإبداع)  نص الدعم  ( أنشطة التنمية القرائية   ) 214 

4- كتاب النشاط  

	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة  

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





المادة ( لغتي الخالدة أول متوسط    ) 

	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	الخامس  عشر  من 21/ 6 إلى  25/6 
	
	
	
	1- أن تشارك في حل أنشطة كتاب النشاط  

2- أن تحفظ الطالبة عشرة أبيات من النص الشعري 

3- أن تكمل الطالبة الخريطة المعرفية للنص الإثرائي  


	1- الوحدة الثانية  ( النص الشعري من أغاني الرعاة  )

2- النص الاثرائي الحرف اليدوية في الوطن العربي 

3- كتاب النشاط 


	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة  

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





                   المادة ( لغتي الخالدة أول متوسط  ) 

	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	السادس  عشر   من 28/ 6 إلى  2/7 
	
	
	
	1- أن تشارك في حل أنشطة كتاب النشاط  

2- أن تحفظ الطالبة عشرة أبيات من النص الشعري 

3- أن تكمل الطالبة الخريطة المعرفية للنص الإثرائي  


	1- الوحدة الثانية  ( النص الشعري من أغاني الرعاة  )

2- النص الاثرائي الحرف اليدوية في الوطن العربي 

3- كتاب النشاط 


	المناقشة – التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة + دليل المعلمة  

	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 





    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 








